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Bodová hodnota: 3b z 35b

Varianta: A

Pro funkce f(x), g(x) a h(x) rozhodněte, zda jsou kvazikonvexńı nebo
kvazikonkávńı. Načrtněte grafy všech funkćı.

f(x) =
x

|x|+ 1

g(x) =

{
−x2, x ≤ 0

−
√
x, x > 0

h(x) = −x5 + 1

Varianta: B

Pro funkce f(x), g(x) a h(x) rozhodněte, zda jsou kvazikonvexńı nebo
kvazikonkávńı. Načrtněte grafy všech funkćı.

f(x) = |ex − 1|

g(x) =

{
(x+ 1)2, x ≤ −1

x+ 1, x > −1.

h(x) = arctg(x) + π/2

Varianta: C

Pro funkce f(x), g(x) a h(x) rozhodněte, zda jsou kvazikonvexńı nebo
kvazikonkávńı. Načrtněte grafy všech funkćı.

f(x) = f(x) =

∣∣∣∣1− xx
∣∣∣∣ , x ∈ R+

g(x) =

{
−x2 − 2x, x ≤ 0

−x2 + 2x, x > 0.

h(x) = x3 + 1

1


